

## Příměří anebo další podvod? Zakončení

Jane Kaufman, 19. února 2025

Palestinci se po obdržení<sup>1</sup> souhlasu z izraelského okupačního vedení země vydali na pochod na Gaza. Bohužel moc tam toho nenajdou, všechno je zničeno. Koncem prosince minulého roku dokonce vydala izraelská vláda armádě příkaz, aby jednak zrychlili genocidu a aby na Gaza dálkově zničili (asi bombardováním) veškeré zdroje energie, ať už jsou to solární panely, kábly, generátory, potrubí, nebo pohonné látky. Jako další měli zničit veškeré zdroje potravin, včetně vody, vodních pump, skladišť potravin a tak dále. A za třetí měli příkázáno zastřelit každého, kdo by se v těch částech světa objevil.

Poté měla armáda celé místo fyzicky prohledat a postarat se o zničení všeho, co by bombardování uniklo. Jejich příkaz přiznal s lítostí, že někteří Hamas se stále ještě v těch místech nacházejí a že je naprosto nutné nad nimi zvítězit a netáhnout celou akci do nekonečna. Celý příkaz je otištěn na shora uvedené stránce.

### A co na to president Trump?

Americké vedení k tomu všemu počínání izraelské armády v Gaza dalo souhlas. Příkladně jim, aby to tam 'trochu vyčistili' a nově zvolený president Donald Trump jim k tomu účelu poslal 900-kg bomby, tak zvané bunkrové bomby, které zničí i bunkr. Ty bomby měly být později použity i proti Iránu, který Trump hodlá napadnout i přes to, že v proslovu při převzetí presidentského úřadu v lednu t.r. prohlásil, že hodlá vejít do historie jako mírový president!

Trump je ve skutečnosti dokonalý židovský president, prý druhý po Eisenhowerovi. (Asi zapomněli na Roosevelta, Lincolna a možná pár jiných.) Údajně je křesťanského původu, presbyterián, ale pak přestoupil tajně v r. 2017 při soukromé ceremonii na židovskou víru Šabat Lubavičů. Hlavní media to popírají, zatím co izraelský tisk to hrdě přiznává, takže to určitě bude pravda. Jeho dcera Ivanka přestoupila na židovskou víru když si vzala Kushnera, který je Žid. Záběry z ceremonie jsou na videu<sup>2</sup>.

Je zřejmé, že Trump je ochotným sluhou Israele. Dělá všechno pro to, aby jejich nesmyslné plány na zabránění cizího území provedl. I současné fotografie to dokazují, kde na té první si tiskne ruku premiéra Netanjahu na srdce a na druhé mu jako slouha přisunuje židli. Něco takového vyvolalo v Americe značné pohoršení. To jen tak na okraj.



A židovská armáda<sup>3</sup> ihned využila souhlas Spojených států. Nejen že ochotně použili 900 kg bomby v Gaza, ale také vypustili obyčejné bomby, které obsahovaly smrtelný kyslíčnick

uhelnatý (CO) a to do tunelů, kde přepokládali, že se vedení Hamas zdržuje. Údajně ale neměli nejlepší zpravodajství, takže se opět netrefili. Namísto toho, plyn zabil některé jejich vlastní zajatce.

Spustit takovou 900 kg vážící bombu na civilní obydlí, samozřejmě zabije obrovské množství lidí a přitom Hamas, kteří se možná opravdu v tunelech pod místem výbuchu nacházeli, se vůbec nic nestalo. Tomuto procesu říkají 'obkládání' (tiling), kdy zřejmě jako kdyby kladli obkládačky, tak ničili jednu obytnou část po druhé.

Různé zprávy rovněž říkají, že když neměla israelská armáda věrohodné zprávy o místech, kde by mohli Hamas najít, tak odstřelovali obytné části Gaza. A odstřelovali je tak dlouho, až tam úplně všechno zničili.

Armáda měla rovněž přikázáno zabít co nejvíc Palestinců, neboli 'vyčistit celé území' a tyto ztráty na životech byly poté označeny jako 'vedlejší škody'. Asi měli příkaz přímo ze Spojených států, protože po každém bombardování museli hlásit výsledky a počet mrtvých do Ameriky. To znamená, že Spojené státy jsou přímým spoluviníkem na všech těchto zverstvech, což je zjevné už z toho, že dodávají Židům obrovské množství zbraní a jiného vojenského vybavení. Kdyby Amerika tento konflikt nepodporovala, válka v Palestině by skončila druhý týden.

### **Západní pobřeží ohroženo stejně**

O kousek dál, na Západním pobřeží zřejmě průměr neplatí. Boje neustále pokračují a lidé jsou stále dál zabíjeni. Ambulance stále nemají možnost dovézt raněné do nemocnice, takže ti to leží pohozeni po ulicích a čekají buď na zázrak, nebo na smrt.

Skoro se zdá, že si tam Židé vynahrazují to, že museli uzavřít s Hamas průměr. A tak pomalu začíná Západní břeh, což je druhá palestinská oblast, sklouzávat do stejného osudu jaký potkal obyvatel Gaza pruhu. K útočícím se přidali i tak zvaní židovští 'usedlíci' poté, co nově zvolený prezident Trump odstranil sankce, které na ně uvalil předešlý Biden. 'Usedlíci' promptně napadli palestinskou vesnici na území Západního pobřeží a začali ničit a zapalovat domy, auta a firmy.

Ale to hlavní<sup>4</sup>, na co se židovská armáda stejně jako v Gaza soustřeďuje, jsou nemocnice a jiná zdravotnická zařízení. Britsko-palestinský chirurg, Ghassan Abu Sitta říká, že zničení zdravotní péče byl ten hlavní záměr, za účelem přeměnění Gaza pruhu na neobyvatelný. 33 nemocnic z celkového počtu 36 tam bylo zničeno. Tisíce zdravotních pracovníků, lékařů, ošetřovatelky, laboratorní technici, řidiči ambulancí – ti všichni byli buď odvezeni do israelského vězení, nebo zabiti.

Zdravotnictví bylo rovněž těžce zasaženo tím, že Izraelci zničili zařízení na úpravu a přečištění vody a sanitární zařízení. Tím, že zničili skoro všechny domy, učinili místní obyvatel o to víc náchylnými k infekčním nemocem.

Podle Dr. Abu Sitta, zničení zdravotnictví může být považováno za předchůdce genocidy. Není známo, že by kdy v historii byla podobná válečná strategie použita. Tento přístup je naprosto bestiální, který nemá obdoby. Zbavit milionové obyvatelstvo čisté vody, potravin a čekat až podlehnou nemocem, to je zákeřné nade všechna očekávání. A kupodivu – celý svět to vidí a mlčí. Proč asi mlčí? Proč nikdo nic neudělá a ani se proti všem těm zverstvům nevyjádří?

Zde se dobře uplatní rčení kohosi, kdo zatím nebyl jmenován a kdo řekl, že když chceme vědět kdo vládne světu, tak se musíme prvně ptát koho nesmíme kritizovat.

### **Kam s nimi?**

A mezitím israelští a američtí politikové vymýšlejí jak se těch 1,8 milionů Palestinců snadno a rychle zbavit. Že prý 1,8 milionů? Kde je ten zbytek do původních 2,3 milionů lidí? Ten zbytek, to je asi ten skutečný počet obětí israelské války proti Hamas. Za 1,5 roku bylo v Palestině zavražděno 500 000 lidí! To je půl milionu!

Americký prezident Trump prohlásil, že si Palestince musí Egypt, Jordán a další arabské státy rozdělit mezi sebou, na což velká část původního obyvatelstva Palestiny prohlásila, že raději zemřou ve své vlastní zemi, než by šli jinam.

Ministři zahraničí<sup>5</sup> arabských států (Saudské Arábie, Egypta, Jordánu, Kataru, Arabských Emiratů a 'Palestinská autorita', což je bývalý vedoucí orgán Gaza, před Hamas), kteří se sešli v egyptské Káhiře aby současné problémy projednali, reagovali na Trumpovo prohlášení velice záporně. Podle nich jde o snahu upřít Palestincům jejich základní právo na jejich domovinu, což je naprostá pravda. Nabízeli, že budou spolupracovat na vytvoření dvou států na jednom území, ale zapomněli, že to je přesně to, co zionistické vedení Israele nechce. Tito zločinci chtějí celou zemi jen pro sebe a území několika okolních států k tomu.

A to ještě chtěli arabští ministři ty dva státy rozdělit podle hranic z r. 1967 – tak s tím by Israel už vůbec nikdy nesouhlasil! Od r. 1967 už zabrali obrovské území a to že by měli Palestině vrátit? Kdepak!

Sněm ministrů pak vydal prohlášení, že nesouhlasí s žádnými návrhy na ohrožení práv Palestinců, ať skrze přesídlení, nebo vyhnání ze země, připojení jejich území k jinému celku, anebo jakoukoliv jinou formou. Podle nich, to jediné řešení je vytvoření dvou států.

Přijali rovněž návrh Egypta na přebudování Gaza pruhu za pomoci OSN. Asi zapomněli, že škodu platí vždycky ten, kdo ji způsobil. Takže Israel a Spojené státy by měli sáhnout hluboko do kapes a přijít s penězi na znovu vybudování země, kterou celých 15 měsíců tak svědomitě ničili.

Ministři přiznali vládu nad palestinskou částí Palestinské autoritě, pod kterou má spadat i Západní břeh a Východní Jerusálém a zastali se úlohy UNRWA tím, že odsoudili zákaz její činnosti na Gaza. UNRWA je pomocná organizace OSN, zajišťující humanitární pomoc, která byla z Gaza Israelem doslova vyhnána, ale přitom v Tel Avivu fungovat smí!

Na vysvětlenou, nikdo nechce vzít Palestince do své země. Jednak je to zcela jiný národ, mnohými považován za podřadný, i když Palestinci mají mezi sebou snad největší počet vzdělanců ze všech arabských států. Ale to je, jak se pokaždé začíná, od toho nejslabšího, kterého se nikdo nezastane. A odtud se pokračuje dál, postupně, stále nahoru po společenském žebříčku a když dojde na ty nejvyšší, tak není nikdo, kdo by se jich zastal.

Druhý důvod proč nikdo Palestince nechce je ten, že by tím dával najevo, že s jejich genocidou a vyhnáním ze země souhlasí.

Celý arabský svět si příliš dobře pamatuje bolestivou událost, zvanou 'Nakba' z r. 1948, kdy bylo 750 000 Palestinců vypuzeno ze země, jejich majetky byly Židy zabaveny a současně došlo k potlačení jejich kultury, politických práv a národnostního vývoje.

Egyptské vedení<sup>6</sup> odmítlo hned zpočátku Palestince přijmout, už jich mají ve státě řádné množství. Jordán se rád přidal, Jordánci jich totiž už dříve přijali 3 miliony a tito lidé tam stále ještě žijí, potomci těch, kteří byli v r. 1948 a 1967 z Palestiny vypuzeni. Proto se teď Jordánci uchýlili k zavření hranic s Izraelem a prohlásili, že kdyby došlo k pokusu násilím Palestince přesídlit k nim, tak že vyhlásí Israeli válku. Válku prý za žádnou cenu nechtějí, dávají přednost vyjednávání, ale v krajním případě by do války šli.

Příliv takového množství lidí by mohl celý stát zničit. Jordán je totiž celosvětově třetí stát v pořadí, který má nejmenší množství vody.

Jak Israel, tak i Spojené státy zde ignorují 'Ženevské úmluvy', které zakazují násilné přesídlení populace a to i přesto, že je dříve sami odsouhlasili. Netanjahu by se měl zamyslet a přestat se inkriminovat dalšími zločiny. Už tak je na něho vydán zatykač Mezinárodním kriminálním soudem za zločiny proti lidskosti a za válečné zločiny.

### **Nakonec to Trump rozřešil – po svém**

Bylo to málem<sup>7</sup> jakoby vybuchla bomba, když americký prezident Donald Trump prohlásil, že Spojené státy se postarají, aby byli Palestinci nadobro vystěhováni z válečné zóny a Amerika pak celý Gaza pruh převezme. Vybudují tam druhou Riviéru a udělají z celého místa turistickou atrakci.

Když se ho reportér ptal kolik lidí bude muset Gaza opustit, tak odpověděl: „Všichni! Bude to nějakých 1,7 nebo 1,8 milionů.“

Tím potvrdil, že zionističtí Židé opravdu vyvraždili v Gaza asi 500 000 lidí, ne-li víc, protože sčítání lidu na Gaza pruhu v r. 2023 určilo počet obyvatel na 2 226 544. Nevyjádřil se přesně kam hodlá Palestince přemístit, ale z nejnovějších zpráv vysvítá, že dokonce uvažuje o jedné z nejhudších a nejubožejších zemí na světě: o Somálsku!

Trump dále prohlásil, že ponechat vedení Gaza Palestincům nebude nikdy fungovat. A přitom ty možnosti na Gaza jsou podle něho neuvěřitelné. To je samozřejmě pravda, ty možnosti tam jsou neuvěřitelné a kdyby Israel Palestince neustále neohrožoval a neomezoval, určitě by byly využívány. Však kvůli těm 'možnostem' ten kus země chtějí všichni získat. Zapomínají přitom, že ty možnosti patří Palestincům a ne nějaké okupační armádě, ať je odkudkoliv.

Mocná a bohatá Saudská Arábie se k celému problému vyjádřila, že jediné přijatelné řešení je vytvoření dvou států, Palestiny a Israele a na jiné řešení že nepřistoupí. Zcela zjevně ignorují skutečnost, že to by pak nemohli Američané vykrást palestinské nerostné bohatství.

A ještě ke všemu se nejedná jen o Gaza. V současné době je jako druhé na řadě Západní pobřeží, což je Judea a Samaria, kde už boje, vraždění a ničení pokračuje stejným způsobem jako na Gaza. Další je Libanon, kde původní obyvatelé už dostali zákaz vrátit se do svých domovů, odkud byli vypuzeni israelskými okupanty, kteří ničí, rozbíjejí, bombardují a zapalují všechno kolem. Taky nesmíme zapomínat na Syrii, ta byla právě Židy převzata a právoplatně zvolený al-Asad vypuzen ze země.

President Trump rovněž přikázal<sup>8</sup> Hamas, aby do soboty, tj. do 15. února propustili všechny israelské zajatce, nebo že se svět pro ně změní na peklo. Prostě jim vyhrožoval. Dnes je takové jednání v politice vysoce postavených imbecilů zcela běžné. Evropská unie praktikuje to stejné. Asi si myslí, že jim to projde.

## **Situace se nevyvíjí dobře**

Jenže Hamas obvinili<sup>9</sup> Israel z neustálého porušování smlouvy o příměří a prohlásili, že prozatím žádní další zajatci propuštěni nebudou. Israelská provinění podle nich zahrnovala oddalování návratu Palestinců na Gaza, zabraňování přísunu vozidel s humanitární pomocí a odstřelování Palestinců, kterým se podařilo zpět na Gaza dojít. Později Israel potvrdil pravdivost jejich nařčení.

Podle úmluvy měl být povolen příjezd 600 nákladních aut denně, která by dovezla potraviny a nejnnutnější předměty denní potřeby a zatím jich přijelo ne víc než 100. Stany, teplé deky a teplé zimní oblečení jsou v tomto období nesmírně potřebné, protože všechno, co Palestinci měli, bylo israelským bombardováním a jejich útoky zničeno.

Celé rodiny, často i s malými dětmi a starými rodiči spí na studené zemi, nebo na cementu, bez jakékoliv izolace. Silné větry rovněž mnohá pochybně postavená 'obydlí' zničily a přívaly deště učinily některá místa neobyvatelná.

Nejen že Israelci zabránili příjezdu vozů humanitární pomoci, ještě ke všemu si diktovali co smí a co nesmí být do země přivezeno. Takže dochází k vážným nedostatkům léků, potravin a pohonných látek k použití v nemocnicích a v pekárnách.

Extrémní zima spolu s nikdy nekončícím deštěm a silnými větry, která letos tuto část světa postihla, proto způsobila velké množství zápalů plic, podchlazení a jiných zimou způsobovaných nemocí, jak přiznávají zbylí palestínští lékaři.

Kvůli nedostatku hygienických potřeb a čisté vody se rozmohly kožní potíže, plísňe a vši, nemluvě o nemocech, způsobených nedostatkem potravy, jako jsou na příklad tuberkulóza a anemie. Také obrna se již objevila a za ní následovaly nemoci, způsobené nečistou vodou, jako na příklad hepatida.

Psychické zdraví ubohých Palestinců je rovněž vážně narušeno a lidé podléhají panickým stavům, zlobně vysokým strachům a jiným stresovým náporům. Psychologický nátlak obzvláště na děti, které zažily příliš mnoho trvalého bombardování a život ohrožujícího nátlaku, je doslova nevypočítatelný.

## **Plukovník má pravdu**

Plukovník ve výslužbě<sup>10</sup>, Douglas MacGregor si moc nevybíral slova, když se vyjádřil, že prohlášení presidenta Trumpa o vytvoření další Riviéry na Středním východě v Gaza způsobilo v celém světě paniku a spustilo možnost odvety ze Středního východu a možná z celého světa. Podle něho, tím, že Trump prohlásil něco tak nesmyslného, tak pouze potvrdil nedostatek respektu jeho administrace pro mezinárodní zákony a práva a zvýraznil svůj transakční přístup, který v cizineckých vztazích vždycky uplatňoval.

Jeho prohlášení je podle plukovníka typická ukázka zjevného pokrytectví, které je a vždy bylo obsaženo v tak zvaném mezinárodním řádu, založeném na pravidlech, čímž se Washington tak rád ohání když chce obhájit zásahy do cizích státních celků, anebo odsoudit své uměle vykonstruované nepřátele, což jsou Rusko a Čína.

A přitom – MacGregor je toho názoru, že Trump není vyloženě špatný člověk, ale stejně jako předešlý president, Joe Biden, vůbec nerozumí konfliktu na Středním východě, ani na Ukrajině.

Trump říká, že všichni jeho známí jsou jeho návrhem na úpravu izraelsko-palestinských vztahů nadšeni. MacGregor k tomu dodává, že je pochopitelně možno očekávat, že všichni jeho židovští známí v New Yorku, v Las Vegas a jinde budou takovým návrhem nadšeni. Netanjahu se kření jako dobře najezený kocour, když si představí, že se mu podaří stáhnout Spojené státy nadobro do té žumpy, kterou vytvořil na Středním východě. Zato celý zbytek světa není vůbec něčím takovým nadšen a vznikají obavy z nejhorsího.

Naštěstí Trumpův plán nejspíš nevyjde. Mluvčí Bílého domu, paní Leavitt naznačila, že z toho mraku pršet nebude. Řekla to velmi diplomaticky, ale dala všem jasně najevo skutečnost.

Je pravda, že kdyby to Trump myslel vážně, tak by ho určitě NSA, nebo ministr zahraničí upozornili, že napřed je nutno prozkoumat půdu a mluvit s lidmi v okolí Gaza. Je nutné vědět co si o takovém plánu myslí vedení Egypta, vedení Saudské Arábie a ostatní sousedé. Nakonec to, co se děje v Palestině se týká zrovna tak i jich. A už dnes je známo, že si většina z nich myslí že to, co Trump navrhuje, je naprosto šílený nápad.

Takže Trump nejen že je zapleten v celé genocidální aféře, ale ještě se zdá, že ji zkouší rozšířit buď hromadnou deportací, nebo hromadnou vraždou v Gaza. A pak řekne: „*A až s tím budeme hotovi, tak celé místo znovu vybudujeme a bude to vypadat jako Las Vegas a každý se tam bude moci nastěhovat.*“ To je samozřejmě totální nesmysl.

Pro Palestince je Gaza jejich domovina, je to jejich země. Nikdo si nemůže dovolit vyhnat je a nebrat ohledy na konflikt zájmů. Celá desetiletí tam vydrželi, i přes dlouhé roky blokády, bombardování a ekonomických sankcí, což všechno jen podpořilo jejich odhodlání vytrvat a nevzdat se. A každý Palestinec, kterého by se komu podařilo odtud vypudit, představuje novou generaci bojovníků za svobodu země jejich původu. Taková situace pak umožňuje nejen vznik Hamas a islámského žihádu, ale může k tomu přidat Hezbollah, Irán a další radikály z celého Středního východu. A pak bychom měli skutečnou válku.

Takže to vypadá, že tím co řekl, president Trump ublížil nejen Americe, ale i sám sobě. Docela se tím znemožnil a dokázal celému světu, že Amerika je vždy ochotná loutka toho směšně malého státu na Středním východě, Israele.

A pak tomu dodal korunu, když prohlásil, že Israel předá Gaza pruh Americe. Je to neuvěřitelné, že může být tak neznalý poměrů a myslet si, že by něco takového Israel učinil. Israel se sám vyřídil současnou válkou s Hamas, kterou prohráli po celé čáře a ještě by někomu darovali území, které má neuvěřitelně velké množství nerostného bohatství? Vždyť to je, o co jim na Gaza jde!

Už kdysi dříve, když izraelský ministr-president Begin a egyptský president Sadat diskutovali problematiku Gaza, Begin Sadatovi nabídl, aby celé území připojil k Egyptu. Ale Sadat se ohradil, že něco takového nemůže udělat, protože to nejsou žádní Egyptané. Možná kdyby to území přijal, tak by dnes nebyla ta strašná válka. A v té době měly oba státy stejný zájem, potlačit islamismus, což naopak Spojené státy podporovaly a podněcovaly.

Jenže to, co teď Israelci udělali je tak hrozné, že nemohou doufat v žádnou spolupráci s Egyptem a možná ani s jiným státem. A do toho se vloží Amerika a řekne, ‘prima, získáme tak další stát, padesátý prvý a budeme ho ochraňovat, nasadíme tam vojsko a budeme se o ně starat 24 hodin denně, 7 dnů v týdnu, celý rok, každý rok’.

McGregor doufá, že touto dobou už i Trump pochopil, že něco takového je nesmysl. To špatné na tom je, že takové radikální a přitom neopodstatněné názory se veřejně nediskutují.

Máme už tak dost problémů doma, takže by se vůbec neměl míchat do cizích záležitostí. Proto byl zvolen do presidentského úřadu, že sliboval, že se o současné domácí problémy postará. Celé naše jižní hranice jsou obnaženy a lidé, kteří Ameriku z duše nenávidí se k nám hrnou v davech.

Takže když to shrneme, tak to, co Trump řekl není pouze špatné a nevhodné, ale je to přímo nebezpečné. Zatím co americké vedení samo často kritizuje ruské počínání na Ukrajině a prohlašuje je za provinění proti svéprávnosti státu, jejich vlastní spojenci se angažují v případech, které jsou přímo proti principům, kterých si Amerika váží. To ukazuje na dvojakost, na nespravedlnost a podrývá to i ten zbytek důvěry, který ještě Washington ve světě má.

Trump mohl být docela dobrý podnikatel; jeho instinkt stavitele se nezapře a určitě mu celá dlouhá léta dobře sloužil. Ale v politice nemá něco takového místo. Palestina není území, které je možno prodat, nebo koupit a přebudovat na něco jiného. Je to oblast s hlubokými historickými problémy, plná složitých politických konfliktů a její obyvatelé není možno odstranit tím, že se něco podepíše na papíře.

Není jasné, jestli to Trump a jeho poradci chápou. Ale jedno je zřejmé, že následky jeho nerozvážnosti se již začínají rýsovat a ta reakce není vůbec kladná.

KONEC

---

<sup>1</sup> <https://mondoweiss.net/2025/01/israeli-lawmakers-demand-military-destroy-all-food-and-energy-resources-in-gaza/>

<sup>2</sup> <https://renew.com/general97/Trump-converted-to-Judaism-in-2017-joined-Chabad-in-NYC.php>

<sup>3</sup> <https://news.antiwar.com/2025/02/06/us-coordinated-with-israel-on-strikes-in-gaza-knowing-hundreds-of-civilians-would-be-killed/>

<sup>4</sup> <https://english.almayadeen.net/news/politics/healthcare-destruction-key-point-in-israeli-gaza-genocide--a>

<sup>5</sup> <https://www.arabnews.com/node/2588631/middle-east>

<sup>6</sup> <https://www.zerohedge.com/geopolitical/not-possible-jordan-would-seal-borders-declare-war-israel-if-gazans-forced-out>

<sup>7</sup> <https://www.theburningplatform.com/2025/02/05/trump-wants-to-take-over-gaza-announces-500000-dead/>

<sup>8</sup> <https://www.arabnews.com/node/2589710/middle-east>

<sup>9</sup> <https://www.yenisafak.com/en/world/harsh-winter-piles-on-suffering-as-israel-chokes-aid-to-gaza-3698336>

<sup>10</sup> <https://www.youtube.com/watch?v=VxXLG4mPvfo>